

SAJTÓKÖZLEMÉNY

„HAJDÚSÁMSON VÁROS KÖNYVTÁRÁNAK KORSZERŰSÍTÉSE, INFORMATIKAI FEJLESZTÉSE”

2014 / 02 / 18

Hajdúsámson Város Önkormányzata 7.836.040,- forint uniós támogatást nyert a „A TIOP Könyvtári szolgáltatások összehangolt infrastruktúra- fejlesztése- „Tudásdepó Expressz” című pályázati kiíráson az Új Széchenyi Terv keretében. A TIOP-1.2.3-11/1-2012-0431 számú projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósult meg.

Hajdúsámson Város Önkormányzata 7.836.040,- forint 100%-os uniós támogatást nyert a „A TIOP Könyvtári szolgáltatások összehangolt infrastruktúra- fejlesztése- „Tudásdepó Expressz” című pályázati kiíráson az Új Széchenyi Terv keretében.

A projekt keretében a Szabadság tér 7. szám alatt lévő városi könyvtár korszerűsítése történt meg. A fejlesztések a lakosságot a 21. századi elvárásoknak megfelelő könyvtári szolgáltatásokhoz segítik hozzá.

Dolgozóink és informatikai szolgáltatásaink számára összesen hat munkaállomást alakítottunk ki. Ezek közül egy MaNDA-pontként üzemel. A számítógépek a legmodernebb kiegészítő eszközökkel, led monitorokkal, szünetmentes tápegységgel vagy túlfeszültségvédővel, a szükséges switch és router eszközökkel, valamint az elektronikus feldolgozást segítő vonalkód olvasókkal lettek üzembe helyezve.

A HunTéka Integrált Könyvtári Rendszer beszerzésével megteremtettük a lehetőséget az országos és megyei rendszerek, adatbázisok eléréséhez, valamint a webes felület révén a könyvtári szolgáltatások már online is elérhetők olvasóink számára. A pályázatban a könyvtár épületében egy családi foglalkozásokra, képzésekre alkalmas terem került átalakításra, ahol a technikai feltételek projektorral és vetítőlappal javultak. A könyvtár szakmai tevékenységének magasabb szintű megvalósításához multifunkciós nyomtató és Adobe szoftvercsomag került beszerzésre.

A projekt megvalósítása során figyelembe vettük az esélyegyenlőségi szempontokat: egyik nyilvános munkaállomásunkat a látássérült emberek számára képernyőolvasó programmal láttuk el.

A környezettudatos megvalósítást az újrahasznosított papír használatának előnybe részesítése és a projekt fő célkitűzése egyaránt szolgálja, hiszen az eddig papír alapú tevékenységeket fokozatosan kiszorítják majd a fejlesztés során bevezetett elektronikus szolgáltatások.